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Karlovy Vary hostí filmový festival i drezurní mist rovství 

Mistrovství České republiky v drezu ře 2012 bude hostit Jezdecký klub Karlovy Vary – Sta rá Role 
ve dnech 6. – 8. července, a tak p říznivci koní i dobrého filmu budou mít dvojnásobný důvod, 
proč se do toho láze ňského m ěsta vypravit.  

 

Pořadatelé se na uvedený sportovní svátek připravují velmi pečlivě, neboť mistrovská drezura ve Varech 
nebyla k vidění více jak devět let. Areál proto prošel částečnou rekonstrukcí a nejvíce se investovalo do soutěžní 
plochy. „V současné době je již připraven drezurní obdélník s nejmodernějším povrchem obsahující speciální 
geotextilie, který si závodníci mohli vyzkoušet při sérii kvalifikačních závodů se silnou zahraniční účastí. Dokončuje 
se osazení zavlažování s novým rozvodem. Ke speciální úpravě povrchu jsme pořídili planer, jenž zvládá 
současně kypření, dorovnání traverzou a následné uválení,“ popisuje předsedkyně pořádajícího klubu Eva 
Chromcová. V posledních dnech před začátkem závodů budou v areálu instalovány ještě mobilní stáje, sociální 
zázemí, velká tribuna a stan pro VIP sektor.  

Do hlavní – tedy seniorské kategorie nastoupí 16 účastníků a chybět by mezi nimi neměl téměř nikdo z domácí 
špičky. Na soupisce chybí z elitních jezdců snad jen Ema Jančářová, jelikož se svým Athosem 7 pravidelně startuje 
na nejvyšší úrovni Grand Prix a do úloh St. Georg či IM1, jež jsou součástí mistrovské soutěže, jej již nechce brát. 
Družstva sestaví tři oblasti – jihočeská, východočeská a pražská. Poslední jmenovaná vyšle dokonce dva týmy. 
Dětí je nahlášeno devět, juniorů osm a nejméně bude mladých jezdců – konkrétně šest.   

Soutěžit se ve Staré Roli začne již v pátek, kdy do prvních kol třídílné soutěže nastoupí junioři, mladí jezdci, 
senioři a také tříčlenná družstva. Ta se utkají ve dvou kolech, přičemž dva jezdci z každého celku pojedou úlohu 
JD a jeden Prix St. Georges. Vzhledem k tomu, že děti budou soutěžit o medaile pouze ve dvou kolech, tak mají 
první den volno a jejich úlohou DJ zahájí sobotní program. Jeho vrcholem bude slavnostní dekorování již 
zmíněných družstev a od 19 hodin společenský večer. 

V neděli se budou medaile rozdávat nadvakrát, po dopolední části si je převezmou děti a junioři, odpoledne pak 
mladí jezdci a senioři. „Mezi těmito dvěma bloky se diváci mohou těšit na doprovodný program. V něm bude k 
vidění drezura koní trochu jinak – tedy bez jakýchkoliv pomůcek. Děti se mohou např. povozit na koních a rodiče 
jistě uvítají prodejní stánky s občerstvením, případně s nabídkou jezdeckých potřeb a krmiv pro čtyřnohé miláčky. 
Pokud s sebou kdokoliv přinese namalovaný obrázek koně, který vzadu označí čitelně jménem a příjmením, má 
šanci na výhru ve formě výcviku jízdy na koni, nebo soudku piva. Losování proběhne v neděli v odpoledních 
hodinách,“ dodala Eva Chromcová. Další podrobnosti najdete na adrese www.mcr2010.wz.cz. 
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